

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ (Event Regulations)		2023
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ:	JUNIORS FINALS	
ΥΠΟΚΑΤΗΓΟΡΙΑ (ΦΥΛΟ/ΗΛΙΚΙΕΣ κλπ):	K19	
ΟΝΟΜΑΣΙΑ:	ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ JUNIORS FINALS U19	
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ:	Παραλία Άι Χέλης, Αργοστόλι, Κεφαλονιά	
Σ/Δ ΦΟΡΕΙΣ:	Ε.Ο.ΠΕ., Ε.Σ.ΠΕ.Π., ΔΗΜΟΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ, ΑΣΠ ΑΜΜΟΥ	
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ	1	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ:	4-6 Αυγούστου 2023	
	Όνομα Υπευθύνου: ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΤΣΙΜΑΡΑΣ	
	Τηλέφωνο: 6933 354064	
	email: akistsim71@gmail.com	
	web site/FB page: https://www.volleyball.gr,	
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ & ΕΓΓΡΑΦΕΣ:	Φύλο: <b>ΑΓΟΡΙΩΝ - ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ</b> Ηλικιακό όριο: <b>K19 (γεν. 01.01.2005 και μετά)</b>	
	Τρόπος Εγγραφής: <b>ΜΟΝΟ ΜΕ email στο bvjuniors@volleyball.gr</b>	
	Deadline για εγγραφή: <b>ΠΕΜΠΤΗ 27/07/2023 ΩΡΑ 14.00</b>	
	Παράβολο Συμμετοχής: <b>15 ΕΥΡΩ ανα αθλητή / 30 ευρώ ανά ομάδα</b>	
ΚΥΡΙΩΣ ΤΑΜΠΛΟ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ ΕΛΕΓΧΟΥ & ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗΣ START LIST: <b>ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4/8 - ΕΩΣ ΩΡΑ 15.00 ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΔΥΟ ΦΥΛΛΑ</b>	
	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΑΓΩΝΩΝ: <b>ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4/8 - ΩΡΑ 15.30 ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΔΥΟ ΦΥΛΛΑ</b>	
	ΚΥΡΙΩΣ ΤΑΜΠΛΟ ΑΓΟΡΙΩΝ: <b>16 ΟΜΑΔΕΣ</b>	
	ΚΥΡΙΩΣ ΤΑΜΠΛΟ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ: <b>16 ΟΜΑΔΕΣ</b>	
	ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ: <b>ΣΥΣΤΗΜΑ ΟΜΙΛΩΝ</b>	
	ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΑΓΩΝΩΝ (σετ, πόντοι κλπ): <b>ΙΣΧΥΕΙ Η ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ JUNIORS K19</b>	
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ	ΦΙΛΟΞΕΝΙΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ: <b>ΝΑΙ</b>	
	ΕΜΦΑΝΙΣΙΣ (TOPS) ΑΠΟ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ: <b>ΝΑΙ</b>	
	ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΣΕ ΑΘΛΗΤΕΣ ΑΠΟ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ: <b>ΝΑΙ</b>	
	ΝΕΡΑ ΣΕ ΑΘΛΗΤΕΣ ΑΠΟ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ: <b>ΝΑΙ</b>	
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	ΦΙΛΟΞΕΝΙΕΣ: Όλες οι ομάδες θα έχουν διαμονή και διατροφή από το μεσημέρι της Παρασκευής 4/8 μέχρι και το μεσημέρι της Κυριακής 6/8 (2 διανυκτερεύσεις) στα ξενοδοχεία: HOTEL IRINNA, Σβορωνάτα (για τα κορίτσια) και στο HOTEL KOURKOUΜΕΛΑΤΑ, Κουρκουμελάτα (για τα αγόρια). Τα ξενοδοχεία είναι σε απόσταση 600 και 1000 μέτρων από τα γήπεδα αντίστοιχα. Την Κυριακή θα δικαιούνται διανυκτέρευση μόνον οι ομάδες που θα συμμετέχουν στους ημιτελικούς και τελικούς και θα διαμείνουν όλες στο ξενοδοχείο IRINNA (θα γίνει δηλαδή μετακίνηση και των ομάδων των αγοριών που συμμετέχουν σε ημιτελικούς-τελικούς). Η παρουσία των 3 πρώτων ομάδων στις απονομές είναι υποχρεωτική. Για οποιοδήποτε αίτημα φιλοξενίας για έξτρα ημέρα παρακαλούνται οι ομάδες να επικοινωνήσουν με τους διοργανωτές για διερεύνηση της δυνατότητας.	
	ΔΙΑΤΡΟΦΗ: Το πρωινό στα ξενοδοχεία. Το μεσημβρινό θα χορηγείται στον χώρο των αγώνων με σύστημα κουπονιών και σερβις από το beach bar και θα αποτελείται από σάντουιτς (μπαγκέτα) και φρούτα. Το βραδινό θα γίνεται σε εστιατόρια τα οποία θα γνωστοποιηθούν στις ομάδες.	
	ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ: Θα υπάρχει μέριμνα από τον διοργανωτή για την μετακίνηση από το λιμάνι προς τα ξενοδοχεία και αντίστροφα.	
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ / ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑ	ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ Ο/Ε	ΦΩΤΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΑΤΟΣ, ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΣ ΑΜΜΟΥ
	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΕΟΠΕ	ΕΛΕΝΗ ΚΑΖΑΚΟΥ, ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΤΕΦΑ, ΜΕΛΗ ΔΣ ΕΟΠΕ
	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΕΣΠΕΠ	ΘΟΔΩΡΟΣ ΚΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΡΟΕΔΡΟΣ
	ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ	ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΟΥΜΠΟΥΡΑΣ
	ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ	ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΤΣΙΜΑΡΑΣ
	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ	ΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΚΙΣΤΑΣ
	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ Ι/Φ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	ΦΩΤΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΑΤΟΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΥΠΟΥ	ΤΙΜΟΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ	
ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ	Υποχρεωτικά εγγράφως και σύμφωνα με την προκήρυξη.	
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	Τηλέφωνο: <b>210 6801992</b> (Ώρες επικοινωνίας καθημερινά 10:00-15:00), email: <b>bvjuniors@volleyball.gr</b>	